
01 Μαρτίου 2024 - 4:21 πμ (ΓΤΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα της Γης ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, όλα όσα ζείτε, τα ζείτε με εμπιστοσύνη. Είμαι η Μητέρα του Ουρανού και επίσης, 

όπως βλέπετε, η Μητέρα της Γης και ολόκληρου του Σύμπαντος. Στην Αποστολή Μου ως Κληρονόμος, 

σας προσκαλώ να μοιραστείτε όλα όσα σας λέω εδώ. Καλώς ήρθατε στον Αποστολικό Μου. Εγώ είμαι ο 

Κεραυνός και έχω λάβει από τον Πατέρα, μέσω του Υιού Μου και του Αγίου Πνεύματος του Νυμφίου 

Μου, για να έρθω σε σας για να εκτελέσω αυτή τη μεγάλη Αποστολή όπου υπόσχομαι το τέλος των 

καταστροφών και όλων των πολέμων.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, φίλοι, αυτό πρέπει να πετύχετε στη ζωή σας που σας έχω προσφέρει. Όλα πρέπει 

να ομολογούνται στις κακοτυχίες που αγγίζουν την καρδιά σας. Σας περιμένω να αποκτήσετε ειρήνη. 

Προσευχήσου σαν παιδιά της Καρδιάς Μου, της Ιερής Μου Καρδιάς. Έτσι θα ολοκληρώσετε τον 

απαραίτητο καθαρισμό των ψυχών σας, και έτσι θα καθαρίσετε τη Γη. Εγώ είμαι που κατευθύνω τις 

προσευχές σας, μην ακούτε αυτούς που σας λένε: Κυβερνούμε. Ω ναι! Εργάζονται, αλλά πώς να 

κυβερνήσουν αν ο Θεός δεν είναι στην πρώτη σειρά? Κάθε νόμος που είναι κακός στα μάτια του Θεού 

πρέπει να πολεμηθεί και στις προσευχές σας θα εκτελέσετε τις αποστολές σας. Είμαι ο Λυτρωτής και σε 

περιμένω. Είσαι μόνος. Όχι! Είμαι μαζί σας για να ολοκληρώσω αυτό που μου έχει εμπιστευτεί ο 

Πατέρας, δηλαδή, όλα αυτά μέσα στη μεγάλη Του Θεότητα θέλει να σας καλωσορίσει στην αγιαστική 

χάρη που είναι η σωτηρία των ψυχών σας.  Αμήν † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε σε αυτή την αρχή του Μαρτίου, αυτό το μήνα όταν ο 

Ιωσήφ πρόκειται να τιμηθεί, στο Όνομα, και το Άγιο Πνεύμα. Παραμείνετε σίγουροι, μην αποφεύγετε 

το έργο σας, καθένας πρέπει να γνωρίζει την Αποστολή του. Προσευχήσου και Αγάπησε τον Θεό σου.  

Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 4 Ώρες 33 

Διάρκεια: 12 εκ 

 

-- 


